o, Fluid Filtration

Alkuperaisen kaytto- ja asennusohjeen kaannos
Kytkettava kaksoissuodatin Pi 210, Pi 2100

Kayttbohjeen osanro
72435818




1 Sisalto
SISBITO v 2
Yleisid turvallisuusohjeita ........ccccoieeiiiniiinee 2
2.1  Turvallisuusohjeita asennus- ja
kayttohenkilostolle............ccccvvveiieeiiiiiiiiieeeeee 2
2.2 Varoitusten rakenne 2
2.3 Erilaiset varoitukset................... 2
2.4 Kaytetyt Symbolit..........cccooiiiiiiiiiiiiniieeeee 3
3 MAEANTEIMAEL ..o 3
4 YIEISIA tIEt0]a .uuveeeiiaei i 3
4.1 ValmiStaja .....cooovevieiiiieeecieee e 3
4.2 (€= 1Y 100 o] o] [= PP URPRRIN 3
4.3  Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
PUULEUMINEN ..o 3
5 Tarkoituksenmukainen kaytto .4
6 ToiminNan KUVaUS........cccceeiiiiiiiiieiee e 4
6.1 Suodatusmenetelma.........cooooiieeiieeieniieeeen. 4
6.2  Kytkettédvan kaksoissuodattimen
PAAKOMPONENLIt .....oeeviieeeiiiiee e 5
6.3 Kytkettavan kaksoissuodattimen
toimintaperiaate .........cccccceveeeiiiciiiiee e 5

7 Tekniset tiedot ..o
7.1  Sovelluskohtaiset tiedot ...........c.c.cceeuneee
7.2  Kytkettdvan suodattimen tekniset tiedot
7.3 Huoltoilmaisimen (PiS 3097) tekniset tiedot...... 6

8 Kauljetus ja séilytys

9 ASENNUSONJEEL ...ccooiiiiiiiie e
9.1 ASENNUS ..cuviiieeeceeiice e aeeees

9.2 YIipaiNESUOJAUS.......uveiieeeaeiiiiiiiieae e eiiieeeeae e 6
10 KAYTtOONOTIO ...ceiiiiiiecee e 7
11 Normaali KAYTO .....eveeeieeeeiiiiei e 7
11.1  Suodatin ilman huoltoilmaisinta......................... 7
11.2 Suodatin huoltoilmaisimella (lisavaruste) .......... 7

11.3 Tyodstbnesteen suodatus........ccceeeevevvnnenn. e 7
2 o - 1 g o ) PR 7
13 KUNNOSSAPITO oot
13.1 Vaihdeyksikdn kunnossapito............ccccceeeeiuneee
13.2 Suodatinten huolto ............eeeeiiiiiiiieeee
13.3 Tarkastus- ja huoltosuunnitelma....
13.4 Suodatinelementin vaihtaminen........................
13.5 Suodatinkotelon puhdistus............ccccvvvveeeenn.
13.6 DRG-suodatinelementtien puhdistus .............. 10

14 Asennuspiirros
15 VErSiot....ccceiiiiiicieiecee e

16 VaraoSapiirrOS ....cececeeieiiiiee et
17 Suositellut varaosat ja lisdvarusteet ...................... 15
18 HaKemMIiSTO .....covviiiiiiiiieriiccciee e 16

2 Yleisia turvallisuusohjeita

2.1 Turvallisuusohjeita asennus- ja
kayttohenkildstolle

Kayttdohje sisaltda perusluonteisia turvallisuusohjeita, joita
on noudatettava koneen asennuksen, normaalin kayton ja
kunnossapidon yhteydessa.

Ohijeiden laiminlydnti voi aiheuttaa vaaroja henkil6ille,
ymparistolle ja koneelle/laitteistolle:

= koneen / laitteiston / laitteiston osien tarkeiden
toimintojen lakkaaminen

= henkildiden vaarantuminen sahkoisen, mekaanisen tai
kemiallisen vaikutuksen vuoksi

= ympariston vaarantuminen vaarallisten aineiden
vuotamisen vuoksi.

Ennen asennusta/kayttéonottoa:

o Lue kayttdohje.

e Anna asennus- ja kayttdhenkilostdlle riittdva koulutus
tehtaviin.

e Varmista, ettd vastuussa oleva henkil6std on
ymmartanyt kayttdohjeen sisallén.
Maarita henkiloston vastuualueet.
Laadi huoltosuunnitelma.

Laitteiston kéytdn aikana:

o Pida kayttdohje saatavilla kayttdpaikalla.

¢ Noudata turvallisuusohjeita. Kéyta konetta/laitteistoa
vain sen suorituskykytietojen mukaisesti.

Epéselvissa tapauksissa:
o Kysy lisétietoja valmistajalta.

2.2 Varoitusten rakenne

Varoitukset on mahdollisuuksien mukaan jasennelty
seuraavasti:

Huomiosana

Vaaran laatu ja aiheuttaja
= Laiminlyénnin mahdolliset seuraukset
o Toimenpiteet vaaran valttamiseksi

Mahd.
symboli

2.3 Erilaiset varoitukset

A VAARA!

Valitdén vaara!
= Ohjeiden laiminlyénti aiheuttaa vakavan
loukkaantumisen tai kuoleman.

/N VAROITUS!
Mahdollisesti vaarallinen tilanne!
= Ohjeiden laiminly6nti voi aiheuttaa erittiin vakavan
loukkaantumisen tai kuoleman.

/N VARO!
Mahdollisesti vaarallinen tilanne!
= Ohjeiden laiminlyonti voi aiheuttaa kohtalaisen tai
lievan loukkaantumisen.

Mahdollisesti vaarallinen tilanne!
= Laiminlydnti voi aiheuttaa aineellisia vahinkoja.

Sivu 2

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



2.4 Kaytetyt symbolit

Vaara sahkojannitteen vuoksi

R&jahdyssuojaa koskevia ohjeita

Ympaéristonsuojelua koskevia ohjeita

SR>

Kéyta suojavaatetustal

\CACJ

)

Kayta suojalaseja!

/

L S

Kayta hengityksensuojaintal

4

Ohjemerkki:
kuvaa yleisia ohjeita ja suosituksia.

Luettelomerkki:
ilmaisee suoritettavien
toimenpiteiden jarjestyksen.

Reaktiomerkki:
kuvaa reaktioita toimenpiteisiin.

3 Maaritelmat

Alkuperéinen paine-ero

Paine-ero suodatuksen alkaessa (kun
suodatinelementti on puhdas)

Paine-ero (Ap)

Likaisen ja puhtaan puolen vélinen paine-ero
Suodatinelementti

Lieriomainen kappale, jonka pinnassa on tdhden
muotoon taiteltua suodatinmateriaalia. Suodatettava
aine virtaa ulkoa sisaan. Kiinteéat aineet jaavat
suodatinelementin

ulkopinnalle.

Suodos

Suodattimen lapi kulkenut aine

Tyodstoneste

Standardin DIN 51385 mukainen neste

4  Yleisiatietoja
4.1 Valmistaja

Filtration Group GmbH
Schleifbachweg 45

D-74613 Ohringen

Phone +49 7941 6466-0

Fax +49 7941 6466-429
fm.de.sales@filtrationgroup.com
www filtrationgroup.com

4.2 Kayttéohje
FG-0SANI0 ... 72435818
Paivays
VEISIO oottt

4.3 Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
puuttuminen

Vakiomalliset neste- ja automaattisuodattimemme on
suunniteltu painelaitedirektiivin artiklassa 9 tarkoitetuille
ryhman 2 nesteille (ei-vaaralliset), ja niitd koskee liséksi
kyseisen direktiivin artiklan 3 kohta 3. Naiden tuotteiden
tyyppikilvessa ei siten ole CE-merkintaa eika
vaatimustenmukaisuusvakuutusta saa laatia.

Konedirektiivin 2006/42/EY artiklan 2 perusteella direktiivi
ei koske vakiomallisia hydraulisuodattimiamme. Lain
mukaan CE-merkkia ei siksi saa kiinnittaa eika liittdmis- tai
vaatimustenmukaisuusvakuutusta laatia.

Sivu 3

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



5 Tarkoituksenmukainen kaytto

A VAARA!

Kayttotarkoituksen vastainen kaytto aiheuttaa

vaaran!

= Valmistajan vastuu ja takuu raukeavat.

e Kayta kytkettavia kaksoissuodattimia vain
sopimusasiakirjoissa ja kayttbohjeessa mainittuja
kayttdolosuhteita noudattaen.

Kaikki muunlainen kayttd on kayttotarkoituksen
vastaista.

A VAARA!
Kayttotarkoituksen vastainen kaytto
aiheuttaa vaaran!
= Valmistajan vastuu ja takuu raukeavat.

Kiellettya on

e muunlainen kayttd sopimatta siité
valmistajan kanssa
e kaytto sellaisissa rajahdysvaarallisissa
tiloissa, joita ei ole vahvistettu
sopimusasiakirjoissa

hiukkasten yhteydessa
e kayttd herkasti rdjahtavien nesteiden tai
tahnojen yhteydessa.

e kayttd kytevien, palavien tai limautuvien

Vakiomallit on suunniteltu ryhmén 2 nesteille EY-
painelaitedirektiivin 2014/68/EU artiklan 4 kohdan 3 ja
artiklan 13 mukaisesti.

6 Toiminnan kuvaus

6.1 Suodatusmenetelma

Kytkettava kaksoissuodatin

Suodattimia voidaan ohjata yksitellen vaihdeyksikdn
avulla. Nain kayttda ei tarvitse keskeyttad huollon
ajaksi.

Suodatus

Suodatinelementti on taiteltu tAhden muotoiseksi ja
kiinnitetty lieriomaiseen runkoon. Suodatusaste riippuu
kaytetysta elementistd. Suodatettava aine virtaa
suodatinelementin lapi ulkoa sisdan. Hiukkaset jaavat
suodattimeen. Téahden muotoon taitteleminen liséa

tehollista suodatuspintaa.

.i.- o

j Runko

——— Suodatinmateriaali

Kuva 1. Hiukkasten erotus suodatinelementissa

Sivu 4

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



6.2 Kytkettavan kaksoissuodattimen
paakomponentit

Kuva 2: P&aakomponentit

1 | Huoltoilmaisin (lisdvaruste)

Suodattimen 1 ilmausruuvi

Tuloaukko

Suodatinpaa

Lukkiutuva ja paineen tasaava vaihdevipu

Suodattimen 1 suodatinkupu

N~ IWIN

Suodattimen 1 likaisen puolen tyhjennysruuvi
(vakiovaruste nimelliskoon 400, 450 ja 600
suodattimissa, muissa lisdvaruste)

8 | Suodattimen 2 likaisen puolen tyhjennysruuvi
(vakiovaruste nimelliskoon 400, 450 ja 600
suodattimissa, muissa lisdvaruste)

9 [ Suodattimen 2 suodatinkupu

10 | Poistoaukko

11 | Suodattimen 2 ilmausruuvi

6.3 Kytkettavan kaksoissuodattimen
toimintaperiaate

Kuva 3: Toimintaperiaate

1
Likaantunut aine virtaa tuloaukkoon.

2
Vaihdevivun asennosta riippuen aine paatyy joko
suodattimen vasemmalle tai oikealle puolelle.

3
Aine virtaa suodatinelementin Iapi puhtaalle puolelle.

4
Suodos virtaa ulos kaksoissuodattimesta poistoaukon
kautta.

5

Kun maksimipaine-ero saavutetaan, suodatinelementtia
vaihdetaan ja elementti tAytyy korvata uudella. DRG-
suodatinelementit voidaan puhdistaa (ks. kohta 13.6). Muut
suodatinelementit taytyy vaihtaa ja havittaa
asianmukaisesti.

Suodattimen kayttoa ei tarvitse keskeyttaa tata varten.

Lisévarusteet
Kun suodattimessa kaytetdan huoltoilmaisinta,
maksimipaine-erosta ilmoitetaan signaalilla.

Sivu 5

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



7 Tekniset tiedot

7.1 Sovelluskohtaiset tiedot

FGC.com

Made in Germany

. T PE

PART NO JOBNO

Suodattimen sovelluskohtaiset tiedot on merkitty
tyyppikilpeen.

7.2 Kytkettavan suodattimen tekniset tiedot
Nimellispaine

Ohituksen avauspaine :.........cccccccoeeunnnes Ap 3,5 bar £10 %
Huoltoilmaisimen kytkentépaine ............ Ap 2,2 bar £10 %
Suodatinkotelon materiaali: .............. .... alumiini/teras

Suodatinpddn materiaali: ...........ccooccvvieeeeenn. Sinkitty teras
Tiivisteiden materiaali: ..........ccccceveeiiiiiiinnnn. NBR/alumiini

7.3 Huoltoilmaisimen (PiS 3097) tekniset tiedot

8 Kuljetus ja sailytys

Kuljetus
e Vain alkuperaisessa pakkauksessa
o Vdltettava tarinaa

Sailytys
e Vain alkuperaisessa pakkauksessa
e Vain kuivissa tiloissa, joissa ei paase jaatymaan

7
9434

>

" Muissa kuin vakiomalleissa muut paineet
mahdollisia

9  Asennusohjeet

A VAARA!
Asiattomat tyot laitteella aiheuttavat
vaaran!

= Loukkaantumisvaara ja aineellisten
vahinkojen vaara
e Asennus, hyvaksynta ja testaus on

annettava patevan henkilén (99/98/EY)
tehtavaksi.

/N VAROITUS!

Asiattomat tyot laitteella aiheuttavat vaaran!

= Loukkaantumisvaara ja aineellisten vahinkojen vaara

e Kaikki asennusty6t on annettava asianmukaisen
ammattitaidon omaavan henkildston tehtévéksi!

9.1 Asennus

@ Suodatinelementti téytyy irrottaa
kunnossapitotoitéa varten.

@: Kéyta putkissa vain tarkoitukseen sopivia
kemikaalinkestavia tiivisteita.

® Valmistele sopiva asennuspaikka.

e Huomioi lisdkorkeus ja tyhjennyskorkeus
(ks. luku 14).

e Ota kytkettava kaksoissuodatin pakkauksestaan.

® Asenna kaksoissuodatin riippuvaan asentoon, tai kiinnita
se vaihtoehtoisesti taustapuolelta
(ks. mitat luvusta 14).

e Poista liitAntdjen suojasinetit.

e Liitd putkijohdot kaksoissuodattimeen niin, ettei niihin
kohdistu jannitysta (suodatinkoteloon merkityn nuolen
suuntaisesti).

Lisdkorkeus,

Tyhjennysruuvi, ks. luku 14

likainen puoli

Tyhjennysruuvi,
likainen puoli

Kuva 4. Mekaaninen asennus

9.2 Ylipainesuojaus

Liian suuret ylipaineet likaisella puolella tulee estaa
rakenteellisesti.

e Asenna tarvittaessa ylipainesuojia.

Sivu 6

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



10 Kayttoonotto

A VAARA!
Kytkettavan kaksoissuodattimen saa ottaa kaytt6on
vasta, kun on todettu, ettd kone, johon suodatin on
tarkoitus liittd&, on EY-direktiivien,
yhdenmukaistettujen standardien, EN-standardien tai
vastaavien kansallisten standardien maaraysten
mukainen.

12 Hairiot

Hairi6 Mahdollinen syy Korjaus
Huoltoilmaisin Kylmakaynnistys Kuittaa signaali
laukeaa. toimintalampdtila
ssa.
Suodatin Vaihda suodatin.
likaantunut

Avaa kummankin suodattimen ilmausruuvia vahintaan
yhden kierroksen verran.

Purista vaihdevipua.

Lukitus aukeaa.

Paineentasaus aukeaa.

Siirra vaihdevipu keskiasentoon.

Molempiin suodattimiin virtaa ainetta.

Sulje ilmausruuvit (12 Nm), kun ainetta alkaa tulla niista
ulos.

Kerad ulos virtaava neste talteen sopivia valineita
kayttaen.

Siirré vaihdevipu haluttuun asentoon rajoittimeen asti.
Tarkista putkijohtoliitantdjen tiiviys.

= Kytkettava kaksoissuodatin on nyt valmis kayttéon.

.@.gg. °

11 Normaali kaytto

Pida aina varastossa riittdva maara
alkuperaisia

(g’ Filtration Group -vaihtoelementteja.
Vaihtoelementit

(PS/MIC) eivét ole puhdistettavia.

Valvo pdivittdin normaalissa kéytossa
® paine-eroa (jos lisdvarusteeksi on asennettu
huoltoilmaisin).

11.1 Suodatin ilman huoltoilmaisinta

e Vaihda suodatinelementti laitteiston testi- ja
huuhtelukayton jalkeen.
e Noudata laitteiston valmistajan ohjeita.

11.2 Suodatin huoltoilmaisimella (lisavaruste)

Huoltoilmaisin saattaa reagoida kylmakaynnistyksessé (ks.

huoltoilmaisimen asiakirjat).

e Paina huoltoilmaisimen punainen merkkipainike siséan
vasta toimintalampdétilassa.

= Jos se ponnahtaa heti jalleen ulos eli jos sdhkésignaali
ei ole lakannut toimintalampdtilassa, suodatinelementti
on vaihdettava.

11.3 TyoOstonesteen suodatus

TyOstonesteita suodatettaessa pienet likahiukkaset voivat

jumiuttaa vaihdeyksikén.

e Kayta vaihdeyksikkda saanndllisesti silloinkin, kun
huoltoilmaisin ei ole reagoinut.

13 Kunnossapito

/N VARO!

Asiattomat tyot laitteella aiheuttavat vaaran!

= Loukkaantumisvaara

e Kunnossapitotoimenpiteita saavat tehda vain
KOULUTETUT TEOLLISUUSMEKAANIKOT.

13.1 Vaihdeyksikon kunnossapito

e Sammuta kytkettdva kaksoissuodatin.
e Esté laitteiston asiaton kaytto.

Ala kayta!

Ty6 kdynnissa

Paikka:

Kyltin saa
poistaa vain:

e Huolehdi tarvittavista turvallisuustoimenpiteista
(suojavaatteista ja -laseista jne.).

¢]
e Tee kunnossapitotyot.

e Ota kaksoissuodatin jélleen kayttéon.
e Tarkkaile,
alkaako kaksoissuodatin toimia normaalisti.

Sivu 7

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



13.2 Suodatinten huolto

1

Vaihdevivussa on kuva, joka nayttaa
virtaussuunnan (ks. kuva 5).

C2r DT

Purista vaihdevipua (2) ja siirra se haluttuun asentoon.
Vaihdevipu asennossa A: suodatin 1 (F1) ei kaytossa,
suodatin 2 (F2) kaytdssa.
Vaihdevipu asennossa B: suodatin 2 (F2) ei kaytossa,
suodatin 1 (F1) kaytdssa.

Vaihdevipu osoittaa sitd suodatinta, joka ei ole kaytdssa.

Vaihdevipu asennossa C: nestetté virtaa molempien
suodattimien (F1 ja F2) |api.

FT T
Venttiilin asent@ @ @

Virtaussuunta

Kuva 5:

Vaihdevivun asento

e Varmista, etta vaihdevipu (2) on rajoitinta vasten ja

kunnolla lukittuneena.

= Kyseinen suodatinpuoli on pois kaytosta.

e Esté vaihdeyksikdn asiaton kaytto.

[}
Ala kayta!

Tyo kdynnissa

Paikka:

Kyltin saa
poistaa vain:

= Huolehdi tarvittavista suojavarusteista aineen vaarojen

mukaisesti (silmien- ja hengityksensuojaimista,
suojavaatetuksesta jne.).

3

R

Aseta suodattimen alle kaukalo tai tippuvesiallas.
Avaa ilmausruuvia (1) vahintédan yhden kierroksen
verran.

Avaa likaisen puolen tyhjennysruuvi (3) (jos on).

= Suodatin tyhjenee.

Kuva 6:

Suodattimen tyhjennys

Tee huoltotyot.
Tarkasta mahdollisen tyhjennysruuvin tiivisteet ja vaihda
tarvittaessa.

Ruuvaa mahdollinen tyhjennysruuvi kiinni (30-35 Nm).

Purista vaihdevipua ja siirra se keskiasentoon.

Kun ilmausaukosta tulevassa aineessa ei ole kuplia,
kirista ilmausruuvi

(12 Nm).

Tarkista suodattimen tiiviys.

Ota huollettu suodatin pois kaytosta siirtamalla
vaihdevipu rajoitinta vasten niin, ettd vipu lukittuu (ks.
vaihdevivussa oleva kuva).

Tarkkaile,
alkaako kytkettava kaksoissuodatin toimia normaalisti.

Sivu 8

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05




. . [ ]
13.3 Tarkastus- ja huoltosuunnitelma Als kaytal

e Ks. myds sopimusdokumentit.
Laitteistoa kayttavan yrityksen laadittava yksiléllisesti.

Huollon ja kunnossapidon tarve vaihtelee
@ tapauskohtaisesti.

Neuvottele tarvittaessa kokonaislaitteiston
valmistajan kanssa.

13.4 Suodatinelementin vaihtaminen

A VAARA!

Suodattimessa on painetta! Paikka:
e Alenna ensin painetta. Kyltin saa
e Avaa suodatin vasta sitten. poistaa vain:

A VAARA! ) o ] ] ) )
= Huolehdi tarvittavista suojavarusteista aineen vaarojen

Loukkaantumisvaara! 8 N . ) e
e Elementin saa vaihtaa vain silta suodatinpuolelta, joka mukaisesti (silmien- ja hengityksensuojaimista,
suojavaatetuksesta jne.).

Ty6 kdynnissa

ei ole kaytossa.

/A VARO!
® Pida suodatinelementin puhdas puoli puhtaana.
e Varo vaurioittamasta elementtien/sisdosan
metalliverkkoa teravareunaisilla tai -karkisilla esineilla.

2
L e Aseta suodattimen alle kaukalo tai tippuvesiallas.
Aineen virtaussuunta maaraytyy sen mukaan, e Avaa ilmausruuvia (1) vahintaan yhden kierroksen
(Z~ | missa asennossa vaihdevivussa oleva verran.
merkintd on (ks. kuva 7).
e Puyrista vaihdevipua (2) ja siirra se haluttuun asentoon. 3
- Vaihdevipu asennossa A: suodatin 1 (F1) ei kdytossa, ¢ Avaa likaisen puolen tyhjennysruuvi (3).
suodatin 2 (F2) kaytossa. = Suodatin tyhjenee.

- Vaihdevipu asennossa B: suodatin 2 (F2) ei kaytossa,
suodatin 1 (F1) kaytdssa.

- Vaihdevipu osoittaa sita suodatinta, joka ei ole kaytdssa.

- Vaihdevipu asennossa C: nestettd virtaa molempien
suodattimien (F1 ja F2) lapi.

3

Kuva 8:  Suodattimen tyhjennys

4
® |rrota suodatinkupu (5) kiertAmalla sitd myotapaivaan.
e Veda suodatinkupua kdmmenen leveyden verran

alaspain.
® |rrota suodatinelementti (4) pitimestaan.
Virtaussuunta ﬁ <T> ﬁ e Poista suodatinelementti ja suodatinkupu yhdessa.

Venttiilin asent@ @ @

Kuva 7: Vaihdevivun asento

e Varmista, etté vaihdevipu (2) on rajoitinta vasten ja
lukittuneena.

= Kyseinen suodatinpuoli on lukittu.

= Esté vaihdeyksikdn asiaton kaytto.

Sivu 9

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



Kuva 9: Suodatinelementin poistaminen

e Tarkasta tiivistettavat kohdat ja tiivisteet.

® Vaihda tiivisteité tarvittaessa.

e Jos likaantunut suodatinelementti on kertakayttéinen,
vaihda sen tilalle uusi Filtration
Group -suodatinelementti (elementissa olevan
tilausnumeron on vastattava tyyppikilvessa olevaa
tilausnumeroa).

® Jos kyseessa on DRG-suodatinelementti, se voidaan
puhdistaa

6 (ks. kohta 13.6).

e Aseta suodatinelementin avoin puoli varovasti
suodattimessa olevaan pitimeen.

e Aseta suodatinkupu paikalleen kiertamalla sité

vastapaivaan niin pitkalle, kuin se menee (nimelliskoot

50-110: 30 Nm / nimelliskoot 150—600: 60 Nm).

Ruuvaa mahdolliset tyhjennysruuvit kiinni

8 (30-35 Nm).
Purista vaihdevipua ja siirré se keskiasentoon.

e Kun ilmausaukosta tulevassa aineessa ei ole kuplia,
kirista ilmausruuvi

(12 Nm).
e Tarkista suodattimen tiiviys.

e Ota huollettu suodatin pois kaytdsta siirtAmalla
vaihdevipu rajoitinta vasten niin, etta vipu lukittuu (ks.
vaihdevivussa oleva kuva).

e Kun suodatinpuoli on otettu kayttdon,
& tarkasta kaikkien tiivistettavien kohtien
tiiviys.
Tarkkaile,

alkaako kytkettava kaksoissuodatin toimia normaalisti.

13.5 Suodatinkotelon puhdistus

R

® Huolehdi tarvittavista suojavarusteista aineen vaarojen
mukaisesti (silmien- ja hengityksensuojaimista,
suojavaatetuksesta jne.).

® Avaa suodatinkotelo ja poista suodatinelementti (ks.
kohta 13.4).
Poista roskat mekaanisesti.
Pese suodatinkotelo puhtaaksi sopivalla
puhdistusaineella.

13.6 DRG-suodatinelementtien puhdistus

e Kun suodatinpuoli on otettu kayttdon,
tarkasta kaikkien tiivistettavien kohtien
tiiviys.

(&> |e Vaihda vialliset tiivisteet.

e Taydellinen puhdistus ei ole mahdollista.
Suodatinelementtien kayttoika lyhenee
jatkuvasti.

Puhdistus ultradanella

Puhdista likaantunutta suodatinelementtia
ultradanipesurissa noin 90-120 minuutin ajan (kdanna
mahdollisesti valilla).

Huuhtele suodatinelementti puhtaalla
puhdistusaineella

(esim. lakkabensiinillg).

Puhalla suodatinelementtiin varovasti paineilmaa
puhtaalta puolelta ulos.

Puhdistus kasin

Kun suodattimen huokoskoko on yli 40 yum

poista roskat harjalla tai siveltimella ja
puhdistusaineella (esim. lakkabensiinilld)

aseta suodatinelementti noin 20 minuutiksi puhtaaseen
puhdistusnesteeseen

huuhtele lopuksi puhdistusnesteellda puhtaalta puolelta
ulos

puhalla suodatinelementtiin varovasti paineilmaa
puhtaalta puolelta ulos.

Sivu 10

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannés Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



14 Asennuspiirros

Option:
Ablassschrauben /
drain plugs
L/d
|
T
_ ]
3 ‘ s \ ACHTUNG: 7
~ in der Mittelstellung werden
‘ ‘ \ beide Filterkammern durchstrémt. = koA
: CAUTION: i
on the middle position, both filter-chambre L
are streamed!
‘ B
| i i g
]
g >
{E(f == == ;0&“
s
IN D> a0 ——¥@iperout |o
K I
(e S
- S ~
Option: 1 E o
Wartungsanzeiger optisch oder elektrisch / =t
maintenance indicatior optical or electrical
} Option:
ol G1/4" -Anschlisse/
i O, G1/4'- ports
f e
o,
SAE 1 1/2" - 3000 psi Flanschanschluss
(metrisch* nach ISO 6162-1) /
w s :
Blindstopfen fiir Bohrungen by (Sr::r:cjfcm?gi?\g fg“g%ng?gg:)
des Wartungsanzeigers / ; :
bind plug for maintenance UNC-Gewinde auf Anfrage / UNC-thread on request
indicator bore

ol
@

Hebelsicherung und -arretierung /
lever lock and arrester \

¥

=)

L

35,7 30,25
!
et

|
Entliftungsschrauben M10 {
SW 8, AM 40 Nm /
Vent bolt M10
AF 8, screw torque 40 Nm

(

‘ Schalt- und Druckausgleichshebel f
Typenschild / ‘ switch and pressure compensating
name plate ‘ lever
kundenspezifische !
Typenschilder auf Anfrage /
customer lebeling on request ‘

Kuva 10: Asennuspiirros 1/2

Sivu 11

Alkuperaisen kaytto- ja asennusohjeen kaannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



Option:

Bypassventil G1** /

bypass valve G1**

*M36x1,5 Gewinde auf Anfrage /
M36x1.5 thread on request

Verlangerungsgehause NG 600 /
extensions housing NS 600

T
T
L

I }an_ \ 125
|
— ]
i
A
T
erforderliche Ausbauhdhe / j j E r

clearance required

G 1 1/2* Gewindeanschluss* /

G 1 1/2° threaded port*

*NPT, SAE und metrische Gewindeanschllisse auf Anfrage
NPT, SAE and metric threaded ports on request

Option:
Wandbefestigung / F
wall fixing

\

o |=

4x M10

7N SN

- —
—7
o
[-‘\ AW Al
:
17
1
I

7
\\:J
[
|
©
L
1 )
Tl

b =

J
¢

(L)

Kuva 11: Asennuspiirros 2/2

Sivu 12
Alkuperaisen kaytto- ja asennusohjeen kaannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



15 Versiot

@125

B Y -

Kuva 12: Mitat

In = sisdan

Out = ulos

*H Elementin vaihdossa tarvittava vahimmaislisékorkeus
*1 Vivun varmistus ja lukitus

*2 llmausruuvit

*3 Seinakiinnittimet (lisavaruste, nimelliskoot 150-600)
*4 Seinakiinnittimet (lisdvaruste, nimelliskoot 50-110)

*5 Kotelo nimelliskoossa 600

Kaikki mitat millimetreina (paitsi J

& 2
% § o DA B C D E F G H ol | J* K L** ;'XIV N (@] E
2 S 2 &
2105 50 66 172 100 | 52 | M8x16 189 | - 80 47 | G1 85 195,5 | 27 128 | - 2,6
2108 80 66 172 | 100 | 52 | M8x16 189 | - 80 47 | G1 85 272,5 | 27 128 | - 2,9
2111 110 66 172 100 | 52 | M8x16 189 | - 80 47 | G1 85 352 27 128 | - 3,3
2115 150 109 | 283 210 | 62 | M10x20 | 252 | 4 110 | 65 | G1»2 140 | 264 32 100 | 40 | 8,5
2130 300 109 | 283 | 210 | 62 | M10x20 | 252 | 4 110 | 65 | G1% 140 | 381 32 100 | 40 | 9,5
2145 450 109 | 283 210 | 62 | M10x20 | 252 | 4 110 | 65 | G1»2 140 | 501 32 100 | 40 | 17,25
2160 600 109 | 283 210 | 62 | M10x20 | 252 | 4 110 | 65 | G1»2 140 | 637 32 100 | 40 | 15,5
21004 | 40 66 172 | 100 | 52 | M8x16 189 | - 80 47 | G1 85 199,5 | 27 128 | - 2,6
21006 | 60 66 172 | 100 | 52 | M8x16 189 | - 80 47 | G1 85 261 27 128 | - 2,9
21010 | 100 66 172 100 | 52 | M8x16 189 | - 80 47 | G1 85 352 27 128 | - 3,3
21016 | 160 109 | 283 210 | 62 | M10x20 | 252 | 4 110 | 65 | G1»2 140 | 284 32 100 | 40 | 8,6
21025 | 250 109 | 283 | 210 | 62 | M10x20 | 252 | 4 110 | 65 | G1% 140 | 381 32 100 | 40 | 9,5
21040 | 400 109 | 283 210 | 62 | M10x20 | 252 | 4 110 | 65 | G1» 140 | 531 32 100 | 40 | 19,0

* SAE-laippaliiténnat (3 000 psi) / NPT- tai SAE-kierreliitannat tilauksesta
** | -mittaan sisaltyy tyhjennysruuvi (nimelliskoot 400, 450 ja 600), jota ei ole kuvassa.

Sivu 13

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



16 Varaosapiirros

Kuva 13: Varaosapiirros

Sivu 14

Alkuperaisen kaytto- ja asennusohjeen kaannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



17 Suositellut varaosat ja lisdvarusteet

Osa Kuvaus Osanumero Designation
1-7 Tiivistesarja, Pi 2105-2111 Seal kit
NBR 79761271 NBR
FPM 79761289 FPM
EPDM 79761297 EPDM
Tiivistesarja, Pi 21004-21010 Seal kit
NBR 79774258 NBR
FPM 79774266 FPM
EPDM 79774274 EPDM
Tiivistesarja, Pi 2115-2160 Seal kit
NBR 79761230 NBR
FPM 79761248 FPM
EPDM 79761255 EPDM
Tiivistesarja, Pi 21046-21040 Seal kit
NBR 79774282 NBR
FPM 79774290 FPM
EPDM 79774308 EPDM
8-10 Huoltoilmaisimen tiivistesarja Seal kit for maintenance indicator
NBR 77760309 NBR
FPM 77760317 FPM
EPDM 77760325 EPDM
11 Huoltoilmaisin Maintenance indicator
Optinen PiS 3098/2.2 77669971 | Optinen PiS 3098/2.2
Sahkoéinen PiS 3097/2.2 77669948 Séahkoinen PiS 3097/2.2
Vain sahkdinen ylédosa 77536550 | Only electrical cover

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05

Sivu 15




18 Hakemisto

L TYhJENNYSIUUVIL ... 8,9, 10
Y,
VBAIAL. ....eeieeiie et 2
ValMISTAJA...ciie e i 2
VarOItUKSEL ....eeiiiiiieeeciiee et 2
VUOAOL ...ttt e e 2
Y

YliPAINESUOJAUS .....vveiiiaeieiiiiieieea e a e
T Ymparistonsuojelu
TUrValliISUUSONJEET .....coiviieiiiii e 2
TyhjennysKOrKeUS ..........oooviiiiiiiiecc e 6
Sivu 16

Alkuperaisen kayttd- ja asennusohjeen k&aannos Pi 210, Pi 2100, Filtration Group GmbH, 13.06.18, osanro 72435818, versio 05



o Fluid Filtration

Filtration Group GmbH
Schleifbachweg 45

D-74613 Ohringen

Phone +49 7941 6466-0

Fax +49 7941 6466-429
fm.de.sales@filtrationgroup.com
www . filtrationgroup.com
72350696.105.06/2018



	1 Sisältö
	2 Yleisiä turvallisuusohjeita
	2.1 Turvallisuusohjeita asennus- ja käyttöhenkilöstölle
	2.2 Varoitusten rakenne
	2.3 Erilaiset varoitukset
	2.4 Käytetyt symbolit

	3 Määritelmät
	4 Yleisiä tietoja
	4.1 Valmistaja
	4.2 Käyttöohje
	4.3 Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen puuttuminen

	5 Tarkoituksenmukainen käyttö
	6 Toiminnan kuvaus
	6.1 Suodatusmenetelmä
	6.2 Kytkettävän kaksoissuodattimen pääkomponentit
	6.3 Kytkettävän kaksoissuodattimen toimintaperiaate

	7 Tekniset tiedot
	7.1 Sovelluskohtaiset tiedot
	7.2 Kytkettävän suodattimen tekniset tiedot
	7.3 Huoltoilmaisimen (PiS 3097) tekniset tiedot

	8 Kuljetus ja säilytys
	9 Asennusohjeet
	9.1 Asennus
	9.2 Ylipainesuojaus

	10 Käyttöönotto
	11 Normaali käyttö
	11.1 Suodatin ilman huoltoilmaisinta
	11.2 Suodatin huoltoilmaisimella (lisävaruste)
	11.3 Työstönesteen suodatus

	12 Häiriöt
	13 Kunnossapito
	13.1 Vaihdeyksikön kunnossapito
	13.2  Suodatinten huolto
	13.3  Tarkastus- ja huoltosuunnitelma
	13.4 Suodatinelementin vaihtaminen
	13.5  Suodatinkotelon puhdistus
	13.6 DRG-suodatinelementtien puhdistus

	14 Asennuspiirros
	15 Versiot
	16 Varaosapiirros
	17 Suositellut varaosat ja lisävarusteet
	18 Hakemisto



